

# GOZDARSKA KNJIŽNICA OB SVOJI 60-LETNICI

**Teja Koler - Povh**  
**Maja Božič**

---

Oddano: 27. 5. 2008 – Sprejeto: 7. 9. 2008

Strokovni članek  
UDK 026+027.7:630(497.4Ljubljana)''1948-2008''  
UDK 002.6:026+027.7:630(497.4Ljubljana)

## Izvleček

Gozdarska knjižnica je bila ustanovljena leta 1948 pri Gozdarskem inštitutu Slovenije. Danes je specialna knjižnica inštituta in Zavoda za gozdove Slovenije in hkrati visokošolska knjižnica Oddelka za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire Biotehniške fakultete. S svojo INDOK službo je edini informacijski center in posrednik znanstveno-tehniških informacij in literature za področja gozdarstva v Sloveniji. Je tudi osnovna zakladnica virov za zgodovino gozdov in gozdarstva na Slovenskem. V šestdesetih letih delovanja je zbrala več kot 41 000 enot knjižničnega gradiva. V šestdesetih letih obstoja je bilo vanjo včlanjenih preko 7000 uporabnikov. Letno ima okoli 500 aktivnih uporabnikov in izposodi preko 18 000 enot gradiva. Že od vsega začetka dobro sodeluje z mnogimi domačimi in tujimi ustanovami. Od majhne knjižnice s skromnim, a dragocenim gradivom, hranjenim v majhni sobi, se je razvila v virtualno knjižnico 21. stoletja.

**Ključne besede:** Gozdarska knjižnica, dokumentalistika, zgodovina, gozdarstvo, Slovenija

Professional article

UDC026+027.7:630(497.4Ljubljana)''1948-2008''

UDC002.6:026+027.7:630(497.4Ljubljana)

## Abstract

The Forestry Library was established in 1948 at the Slovenian Forestry Institute. Today it is a faculty and research library. The library, together with its reference and documentation service, is the only information center and provider of scientific and technical literature in the field of forestry in Slovenia. It is also the main repository of sources for the study of Slovenian forest and forestry history. Over the 60 years of its existence, the Forestry Library has collected over 41 000 units of material. In the time of its existence, the library counts over 7000 members; 500 users are active and borrow over 18 000 units annually. From the beginning, it has had good relations and a good history of collaboration with many domestic and foreign institutions. From a small library with a modest but valuable collection kept in a single room it has developed into a 21st century virtual library.

**Key words:** Forestry Library, documentalistics, history, forestry, Slovenia

## 1 Uvod

Letos (2008) mineva 60 let od ustanovitve Gozdarske knjižnice. Že ob svoji ustanovitvi leta 1947 se je Gozdarski inštitut Slovenije obvezal ustanoviti znanstveno in strokovno knjižnico za področja gozdarstva in to obvezo je izpolnil v letu 1948. Sprva ji je bil namenjen en sam prostor, velik 36 m<sup>2</sup>, ki pa je kmalu postal pretesen za vso gradivo, ki se je zbiralo v knjižnici. Že od vsega začetka sta bila zanj zagotovljena strokovna obdelava in evidentiranje. V svoji 60-letni zgodovini je knjižnica prešla maratonsko pot, od ročne obdelave knjižničnega gradiva in vodenja inventarnih knjig do računalniško podprtega vseslovenskega vzajemnega sistema katalogizacije, od papirja in svinčnika torej do računalniškega omrežja. Vmes je doživela veliko prelomnih trenutkov, najpomembnejši so opisani v nadaljevanju prispevka.

## 2 Zgodovinski pregled

### 2.1 Začetni fondi

Začetki Gozdarske knjižnice segajo v leto 1948, ko je takratni Gozdarski inštitut Slovenije z ministrskim odlokom prevzel resorno knjižnico Ministrstva za gozdarstvo LR Slovenije. S tem je izpolnil eno svojih pomembnejših nalog,

privzetih ob ustanovitvi, to je ustanoviti centralno znanstveno knjižnico gozdarske in lesnoindustrijske stroke. Omenjena resorna knjižnica je nastala iz manjših knjižnih zbirk raznih gozdarskih ustanov stare Jugoslavije in iz nekaj zasebnih knjižnih zbirk. Knjižnični fond inštitutske knjižnice je v prvih letih obstoja vseboval:

- knjižni fond gozdarskega odseka bivše banske uprave v Ljubljani,
- knjige bivše Kmetijske zbornice,
- del knjižničnega fonda bivšega Slovenskega gozdarskega društva, ki je bil med drugo svetovno vojno hranjen v prostorih Narodne in univerzitetne knjižnice v Ljubljani, katera je tudi po vojni del gradiva obdržala v svojih prostorih,
- knjižno zbirko bivše Gozdne direkcije v Ljubljani, ki je nastala po letu 1919,
- knjižno zbirko Začasne državne uprave razlaščenih veleposestniških gozdov v Ljubljani,
- knjižno zbirko bivšega gozdarskega referata Okrajnega glavarstva Ljubljana,
- nekaj manjših zasebnih knjižnih zbirk.

Tako zbrano knjižnično gradivo je obsegalo 2474 knjig in 37 letnikov revij (Kerec, 1981). V večini je bilo gradivo starejše in pisano v nemškem jeziku. Občutno je bilo pomanjkanje novejše, predvsem tuje strokovne literature, čemur je v veliki meri botrovala težavna nabava. Tudi knjižnični fond je bil iz leta v leto večji, bolj pester in bolj bogat. Že leta 1961 je bilo doseženih mejnih 10 000 knjižničnih enot.

V letu 1968 je bil inštitutski knjižnici priključen knjižnični fond gozdarskega oddelka Biotehniške fakultete. Dotelej specialna knjižnica, namenjena predvsem potrebam znanstvenikov raziskovalcev, je postala tudi visokošolska knjižnica, namenjena tudi pedagogom in študentom gozdarstva ter sorodnih znanosti. Knjižnični fond je bil obogaten z učbeniki in drugo študijsko literaturo, povečal se je obseg naročenih periodičnih publikacij, knjižnica pa je začela zbirati in hraniti tudi diplomske naloge in podiplomske izdelke študentov gozdarstva. Ob bogatem vsebinskem in organizacijskem razvoju knjižnice je rasel tudi knjižnični fond, ki je že leta 1991 presegel številko 30 000 enot knjižničnega gradiva.

## 2.2 Prostori

Svoje prve prostore je imela knjižnica na Poljanski cesti 2 (en prostor) in kasneje na Prešernovi cesti 1, kjer je bilo v dveh sobah, namenjenih knjižnici, prostora tudi za dve čitalniški mesti. V provizoriju na Parmovi ulici 33 v Ljubljani je bilo na površini 36 m<sup>2</sup> razstavljeno vso gradivo knjižnice in listkovni knjižnični katalogi. Čitalnici so bili namenjeni štirje sedeži. Kljub veliki prostorski stiski

je bilo gradivo vsa leta obstoja knjižnice postavljeno po načelu prostega pristopa, kakor je tudi danes.

Po sedmih letih obstoja je bila knjižnica leta 1955 preseljena v novo stavbo inštituta na Večni poti. Tu ima svoje prostore še danes. S preselitvijo v nove prostore se je število obiskovalcev kmalu podvojilo. Leta 1953 jo je obiskalo 2300 uporabnikov, leta 1958 pa že 4800.

Knjižnici je bil namenjen zahodni del stavbe v prvem nadstropju s tremi prostori v skupni izmeri 110 m<sup>2</sup>. Ob njih je jašek za dvigalo, ki pa ni bil nikoli vzpostavljen. V večjem prostoru, na skrajnem zahodnem koncu stavbe, kjer je namensko utrjena nosilnost tal, je knjižnica. Opremljena je s pohištvom iz lesa, ustrezno narejenim po meri, da so monografije postavljene ločeno od periodičnih publikacij. Te so v posebnih omarah s stopničastimi predali. V osrednjem delu knjižnice so leseni predalčniki za listkovni katalog in omare za referenčno gradivo, ki v svojem zaledju ustvarjajo posebno nišo – delovni prostor za katalogizatorja. Nasproti vhoda je pult za izposojajo gradiva. S smiselno postavitvijo omar so ustvarjeni trije ločeni oddelki, v vsakem je po deset čitalniških mest.

V drugem velikem prostoru je bil urejen knjižnični arhiv, v katerem ima od leta 1987 svoje prostore tudi INDOK služba Gozdarske knjižnice, bibliografski center za gozdarstvo torej.

Manjši prostor med njima je bil sprva namenjen vodji knjižnice, leta 1996 je bil preurejen v prostor z računalniki za uporabnike in je trenutno opremljen s tremi osebni računalniki z dostopom do svetovnega spleta.

Leta 1999 je zaradi prenatrpanosti knjižnice in arhiva Gozdarski inštitut Slovenije namensko uredil kletni prostor in ga opremil z ustreznimi kovinskimi knjižnimi omarami na tirnicah za racionalno rabo in učinkovito izrabo prostora. S tem je bilo pridobljenih novih 350 metrov polic in dana možnost za dodatno ureditev arhiva ter ustrezno hranjenje zapuščin gozdarskih strokovnjakov. (Letno poročilo GIS za 1999, 2000). Sedaj se knjižnici obetajo novi in sodobno opremljeni prostori v novem prizidku oddelka.

## 2.3 Ureditev gradiva

Prvi bibliotekar, g. Stane Sever, je vse zbrano gradivo strokovno razvrstil po takratni mednarodno uveljavljeni Fluryjevi decimalni klasifikaciji za gozdarstvo. Leta 1970 je bil ves knjižni fond Gozdarske knjižnice načrtno preurejen po mednarodno uveljavljeni oxfordski decimalni klasifikaciji za gozdarstvo (ODK, danes GDK – Gozdarska decimalna klasifikacija). Pri vsebinski obdelavi knjižničnega

gradiva in preureditvi knjižnice so sodelovali pedagogi gozdarsko-lesarskega oddelka Biotehniške fakultete in raziskovalci Gozdarskega inštituta Slovenije. Istega leta (1970) je bila iz potreb po sistemu znanstveno-tehniškega informiranja ustanovljena INDOK služba Gozdarske knjižnice z namenom sistematično odkrivati, zbirati, vsebinsko in po knjižnično-dokumentacijskih pravilih obdelovati ter hraniti znanstvene in strokovne informacije in njihove vire ter jih s pomočjo knjižničarja posredovati uporabniku za rešitev nastalega problema. Pomembna naloga INDOK centra je bila tudi skrb za urejenost bibliografij zaposlenih v obeh matičnih ustanovah (Koler in Zorn - Pogorelc, 1990; Koler - Povh, 1992; Koler - Povh, 1994;)

### **Klasifikacijski sistemi za gozdarstvo**

Leta 1992 je bila v svetu in v Sloveniji izpopolnjena oxfordska decimalna klasifikacija za gozdarstvo in preimenovana v Gozdarsko decimalno klasifikacijo (Zorn - Pogorelc, 1992). S tem je okrepila svoj pomen za sistem znanstvenega informiranja in za razvrstitev gradiva v knjižnici, ki je bil uveljavljen leta 1968 z izdajo prve slovenske različice mednarodne gozdarske klasifikacije. (Koler - Povh, 1993).

## **3 Status in organizacija knjižnice**

Gozdarska knjižnica je visokošolska in specialna knjižnica hkrati, namenjena raziskovalcem gozdarskih in sorodnih znanosti ter vsem gozdarskim strokovnjakom – operativcem in strokovnjakom drugih strok, hkrati pa je javna knjižnica, na voljo in dostopna vsem državljanom Slovenije. V letih od 1948 do 1968 je delovala kot enota Gozdarskega inštituta Slovenije, kasneje preimenovanega v Inštitut za gozdno in lesno gospodarstvo. Od 1968 je delovala tudi kot enota Oddelka za gozdarstvo Biotehniške fakultete. Leta 1978, ko se je enoviti študij gozdarstva in lesarstva razcepil v dva samostojna študija, se je gozdarsko-lesarska knjižnica razdelila v gozdarsko in lesarsko knjižnico s svojima INDOK dejavnostma, gradivo s področij lesarstva je bilo preseljeno v nove prostore knjižnice Oddelka za lesarstvo Biotehniške fakultete.

Leta 1995 se je dvema ustanoviteljema pridružil tudi novoustanovljeni Zavod za gozdove Slovenije, s čimer je Gozdarska knjižnica postala osrednja skupna točka in vez med raziskovalno, pedagoško in operativno vejo slovenskega gozdarstva. Poslovanje knjižnice in INDOK centra je urejeno s tripartitno pogodbo ter Knjižničnim redom (Pravilnik o poslovanju Gozdarske knjižnice in INDOK de-

javnosti). Strokovno delo Gozdarske knjižnice in INDOK dejavnosti po pravilniku usmerja knjižnični odbor, v katerem so po en predstavnik vsake ustanove ter vodja knjižnice (Koler - Povh, 1997).

## 4 Delavci knjižnice in INDOK dejavnosti

V 60-letni zgodovini knjižnice je bila kadrovska zasedba v njej številčno zelo dinamična in raznolika. Bila so obdobja, ko je knjižnica delovala brez bibliotekarskega strokovnega kadra, celo brez redno zaposlenega delavca (1968-1974), do obdobja, ko so bili v knjižnici redno zaposleni štirje delavci (1979-1984, 1989-1992). Brez vestnega dela vseh knjižničnih delavcev Gozdarska knjižnica ne bi dosegla tako velikega razvoja v tako kratkem času.

Močna zavest o pomenu urejene knjižnice za uspešno pedagoško in raziskovalno delo se je izkazala v letih 1967-1970, ko so pri preklasifikaciji vsega knjižničnega gradiva in s tem pri preureditvi knjižnice pod idejnim vodstvom prof. dr. Dušana Mlinška sodelovali vsi takratni mladi raziskovalci Gozdarskega inštituta Slovenije ter pedagogi Oddelka za gozdarstvo Biotehniške fakultete. Raziskovalec Gozdarskega inštituta dr. Marjan Zupančič je dolga leta deloval kot prostovoljni dokumentalist knjižnice, raziskovalka Marjana Pavle pa je ob svojem rednem delu vodila tekoče zadeve knjižnice v letih, ko v njej ni bilo redno zaposlenega delavca.

Velik napredek v razvoju knjižnice je bil dosežen, ko se je leta 1975 v njej redno zaposlila strokovnjakinja gozdarske stroke, diplomirana inženirka Marja Zorn-Pogorelc, kot dokumentalistka in vodja knjižnice. Visoka zavest raziskovalcev matičnih znanstvenih ustanov je pravilno ocenila pomen strokovnjaka gozdarske stroke za kvalitetno delo in razvoj strokovne knjižnice. Tri leta kasneje se je v knjižnici redno zaposlila strokovnjakinja bibliotekarske stroke Dolores Kerec-Kovač (Kerec, 1981).

V letih od 1989 do 2004 je v knjižnici delovala Teja Koler - Povh, ki je z diplomom univerzitetnega študija gozdarstva in znanji, pridobljenimi pri magistrskem študiju biotehniške informatike, pomembno prispevala k razvoju knjižnice in njenih storitev, predvsem na področju bibliografije raziskovalcev in gozdarske terminologije (Koler - Povh, 1995 ; Koler - Povh, 1997; Koler - Povh in Lipoglavšek, 1998; Čokl, M. et al., 2001). Preučevala je tudi bogate zgodovinske vire Gozdarske knjižnice in z objavami v Gozdarskem vestniku iztrgala pozabi biografije in bibliografije mnogih gozdarskih strokovnjakov, delujočih na Slovenskem. Nekatere so objavljene tudi v hrvaškem gozdarskem leksikonu (Biškup et al., 1996-2000). Delovala je kot dokumentalistka in od 1993 tudi kot vodja knjižnice in

INDOK dejavnosti, od 2004 pa je na tem delovnem mestu zaposlena Maja Božič, univ. dipl. bibliotekarka.

## 5 Uporabniki Gozdarske knjižnice

Na samem začetku delovanja je bila knjižnica namenjena predvsem delavcem Gozdarskega inštituta Slovenije, gozdarskim strokovnjakom republiške Uprave za gozdarstvo, gozdarskim strokovnjakom iz operative, pedagogom in študentom takratnega gozdarskega oddelka Biotehniške fakultete, drugi pa so smeli do gradiva z dovoljenjem direktorja inštituta (Kerec - Kovač, 1997). Danes je knjižnica javna in s prostim pristopom do gradiva omogoča uporabnikom takojšen, neposreden stik z literaturo. Je del mreže knjižnic Univerze v Ljubljani.

Uporabnike Gozdarske knjižnice lahko razvrstimo v več kategorij. Številčno najboljše kategorija so študentje gozdarstva (75 %). V prvi polovici študija se zadovoljijo s študijskim gradivom, predvsem učbeniki. V višjih letnikih študija so njihove potrebe po literaturi bolj tematsko osredotočene. Visoko stopnjo informacijske pismenosti študentov gozdarstva zagotavlja obvezni študijski predmet univerzitetnega študija gozdarstva, imenovan Uvod v raziskovalno delo, ki se v obsegu 30 ur izvaja že od leta 1978 (Koler in Zorn - Pogorelc, 1990). Pri izvajanju programa so v največji možni meri kot izvajalci vključeni knjižničarji. Seznanjenje uporabnikov s knjižnico in uvajanje v samostojno pridobivanje informacij je pomembno, zato knjižnica organizira izobraževanja uporabnikov, študentov in raziskovalcev tudi na teme iskanja po COBISS/OPAC-u, iskanja elektronskih informacijskih virov in splošne predstavitev knjižnice za nove člane.

Drugo kategorijo uporabnikov predstavljajo raziskovalci in pedagogi matičnih (16 %) in drugih ustanov (5 %). Njihove potrebe po literaturi so zelo specializirane, zahtevajo individualni pristop in bogato poznavanje informacijskih sistemov in upravljanje podatkovnih zbirk. S servisom medknjižnične izposoje pa se uporabnikom približa še tako oddaljeno in težko dostopno gradivo.

Ker je knjižnica odprta javnosti, 5 odstotkov njenih uporabnikov predstavlja skupina drugih uporabnikov; to so osnovnošolci in dijaki ter njihovi starši, ki zase iščejo literaturo in potrebne informacije, prav tako ljubitelji gozdov, ki se v Gozdarsko knjižnico zatekajo po specialna znanja o gozdu. Zanimariti ne smemo še vedno vitalno populacijo upokojenih gozdarskih strokovnjakov. Poleg tega pa so v knjižnico včlanjene tudi pravne osebe – predvsem knjižnice, s katerimi Gozdarska knjižnica sodeluje preko medknjižnične izposoje.

Potem ko je sistem COBISS ob podpori Ministrstva za znanost in tehnologijo

prerasel svoje prvotno poslanstvo – vzajemni katalog vseh slovenskih knjižnic, je od leta 2000 intenzivno pridobival na pomenu kot sistem vrednotenja uspešnosti raziskovalcev, s čimer je sodelovanje med delavci knjižnice in raziskovalci postalo nujno potrebno. S tem so pridobili vsi, knjižnice in knjižnični delavci ustrezno veljavo, raziskovalci pa servisno službo, ki je zanje vedno bolj pomembna! Začetno navdušenje raziskovalcev ob vodenju njihove bibliografije na enem mestu je preraslo v spoštovanje do sposobnega knjižničnega kadra, ki mora ob nenehni množici sprememb sistema vrednotenja zagotavljati visoko strokovnost in imeti izostren občutek za kakovostno gradnjo bibliografij, ki zagotavlja realno vrednotenje njihove uspešnosti. Tudi Osrednji specializirani informacijski centri kot arbitri uspešnosti raziskovalcev so od leta 2005 pomembni uporabniki in strokovni svetovalci knjižnice.

Leta 2005 je bila vzpostavljena spletna stran knjižnice, v okviru skupnega projekta Biotehniške fakultete in IZUM-a pa je bil postavljen nov mejnik v delovanju knjižnice – preko servisa Moja knjižnica in Bibliofona je zaživelo elektronsko poslovanje z uporabniki.

## Urniki odprtosti čitalnice in izposoje

Knjižnica je vsa leta svojega obstoja uporabnikom omogočala osemurni dostop do gradiva in vsaj štiri ure odprtosti za izposajo. Od leta 1998 do 2004 je ob pomoči študentov gozdarstva na njihovo željo zagotovila dostop do gradiva v čitalnici do 17. ure. Danes je knjižnica ob dveh zaposlenih delavkah dostopna vsak delovni dan do 16. ure, razen v petek, ko je odprta do 15. ure.

## 6 Založniška dejavnost knjižnice

V letih 1971 do vključno 1995 je izhajal bilten *Obvestila Gozdarske knjižnice*, v katerem so bile četrtletno predstavljene novice o monografijah v knjižnici. Obvestila so bila namenjena raziskovalcem inštituta, pedagogom fakultete, slovenski gozdarski operativi, izbranim knjižnicam ter drugim uporabnikom Gozdarske knjižnice. Ob prehodu v vzajemni katalog vseh slovenskih knjižnic COBIB v informacijskem sistemu COBISS so Obvestila leta 1996 prenehala izhajati, ponovno pa so začela izhajati leta 2006 v elektronski obliki; dosegljiva so preko spletne strani Gozdarske knjižnice (<http://www.bf.uni-lj.si/gozdarstvo/knjižnica/>).

V letu 1993 so za potrebe raziskovalcev inštituta in pedagogov fakultete začele izhajati *Signalne informacije* INDOK službe Gozdarske knjižnice. Izhajajo štiri-



najstrednevo, v njih pa so predstavljena kazala vsebin vseh pomembnejših tujih gozdarskih revij, ki jih prejema Gozdarska knjižnica. Zanimanje zanje je vsako leto večje, zato se krog uporabnikov širi tudi zunaj okrilja soustanoviteljic knjižnice. V letu 2006 so *Signalne informacije* začele izhajati v elektronski obliki, dostopne so preko knjižnične spletne strani (<http://www.bf.uni-lj.si/gozdarstvo/knjižnica/>). Pomembno mesto obveščanja delavcev inštituta in fakultete pa je tudi stenčas, to sta oglasni deski v avli Gozdarskega inštituta Slovenije in v avli Oddelka za gozdarstvo, na katerih redno in sproti predstavljamo bibliografske in knjižnične novosti.

## 7 Knjižnično gradivo in fondi Gozdarske knjižnice v številkah

V šestdesetih letih delovanja knjižnice je knjižnični fond porasel z začetnih 2474 enot gradiva na skupno preko 41 000 enot (preglednica 1).

Preglednica 1: Prikaz stanja zaloge fonda Gozdarske knjižnice po petletjih, od 1975 do danes.

| Leto | Monografije | Serije | Posebno strokovno gradivo | Neknjižno gradivo | SKUPAJ |
|------|-------------|--------|---------------------------|-------------------|--------|
| 1975 | -           | -      | -                         | -                 |        |
| 1976 | 11.828      | 180    | 821                       | -                 | 12.829 |
| 1980 | 14.010      | 4.767  | 890                       | -                 | 19.667 |
| 1985 | 16.408      | 7.632  | 1.420                     | -                 | 25.460 |
| 1990 | 18.496      | 9.244  | 1.772                     | -                 | 29.512 |
| 1995 | 20.237      | 10.712 | 2.063                     | -                 | 33.012 |
| 2000 | 21.840      | 12.247 | 2.478                     | -                 | 36.565 |
| 2005 | 23.528      | 13.575 | 2.892                     | 148               | 40.143 |
| 2007 | 24.285      | 14.115 | 3.041                     | 340               | 41.781 |

Legenda: (-) ni podatka

Preglednica 2 prikazuje način pridobivanja monografskih publikacij glede na način nabave. Med leti so vidna velika odstopanja, vseeno pa je razvidno močno sodelovanje s sorodnimi organizacijami, saj so močno zastopane zamenjave in darovi.

Preglednica 2: Prikaz načina pridobivanja monografij v Gozdarski knjižnici glede na način nabave po petletjih, od 1948 do danes.

| Obdobje    | Nakup  |      | Zamenjava |      | Obvezni izvod |      | Dar    |      | Prirast skupaj | Zaloga monografij |
|------------|--------|------|-----------|------|---------------|------|--------|------|----------------|-------------------|
|            | Domače | Tuje | Domače    | Tuje | Domače        | Tuje | Domače | Tuje |                |                   |
| 1948-1955  | 89     | -    | 43        | -    | 0             | -    | 13     | -    | -              | 6.913             |
| 1956-1960  | -      | -    | -         | -    | -             | -    | -      | -    | -              | 9.958             |
| 1960-1965  | -      | -    | -         | -    | -             | -    | -      | -    | -              | 10.984            |
| 1966-1970  | 100    | -    | 0         | -    | 15            | -    | 80     | -    | -              | 11.179            |
| 1971-1975  | 276    | 54   | 23        | 16   | 0             | -    | 49     | 39   | 457            | 11.636            |
| 1976-1980* | 957    | 600  | 247       | 130  | 53            | 74   | 502    | 99   | 2.662          | 14.295            |
| 1981-1985  | 508    | 311  | 57        | 154  | 411           | 9    | 470    | 478  | 2.398          | 16.696            |
| 1986-1990* | 296    | 510  | 9         | 191  | 358           | 30   | 164    | 403  | 2.155          | 18.851            |
| 1991-1995  | 274    | 458  | 27        | 123  | 390           | 23   | 112    | 260  | 1.667          | 20.518            |
| 1996-2000  | 279    | 282  | 7         | 29   | 297           | 34   | 211    | 216  | 1.355          | 21.873            |
| 2001-2005  | 192    | 242  | 35        | 5    | 545           | 156  | 218    | 225  | 1.618          | 23.491            |
| 2006-2007  | 78     | 97   | 10        | 46   | 340           | 17   | 147    | 132  | 867            | 24.358            |

Legenda: (-) ni podatka, (\*) nepopolni podatki za leti 1979 in 1990

Preglednica 3: Število naročenih naslovov revij za obdobje 1955-2007.

| Leto | Domače revije | Tuje revije | Skupaj |
|------|---------------|-------------|--------|
| 1955 | -             | -           | 285    |
| 1960 | -             | -           | 115    |
| 1965 | -             | -           | 183    |
| 1970 | -             | -           | 183    |
| 1975 | -             | -           | 221    |
| 1980 | 118           | 277         | 395    |
| 1985 | 91            | 248         | 339    |
| 1990 | -             | -           | 353    |
| 1995 | 85            | 211         | 296    |
| 2000 | 87            | 228         | 315    |
| 2005 | 40            | 123         | 163    |
| 2007 | 45            | 134         | 179    |

Legenda: (-) ni podatka

Preglednica (3) o pridobivanju periodičnih publikacij za posamezna leta v obdobju 1955-2007 kaže zanimiva nihanja. Velik padec kupne moči matičnih ustanov Gozdarske knjižnice je viden v obdobju 1955-1960 ter 2000-2005. Spodbudno pa je bilo obdobje od 1970-1980, ko se je število naslovov podvojilo in leta 1980 doseglo absolutno največje število naslovov, to je 395. Do leta 2005 so nabavno

politiko zaznamovala manjša nihanja, leta 2005 pa je v knjižnico prihajalo le še 41 odstotkov revij iz »zlate dobe«.

Ob uveljavitvi sistema kvalitativnega vrednotenja revij preko njenega faktorja vpliva so analize revijalnega fonda Gozdarske knjižnice prikazale lepe rezultate (Koler - Povh, 1998; Koler - Povh, 1999; Koler - Povh, 2001). Leta 2001 je bil izdelan temeljit pregled periodičnih publikacij Gozdarske knjižnice (Koler - Povh in Puschner, 2001). Konec leta 2007 je znašal skupni fond revij 14 115 enot, knjižnica je prejela 134 tujih in 45 domačih naslovov revij, skupaj 179 naslovov. 22 tujih revij je vključenih v konzorcijsko nabavo tujih revij Univerze v Ljubljani, s čimer je zagotovljen elektronski dostop do teh revij vsem uporabnikom na Univerzi v Ljubljani.

Knjižnica zbira tudi posebno strokovno gradivo (preglednica 4), katerega običajno pridobi z obveznim izvidom. Sem sodijo vsi dodiplomski in podiplomski izdelki (diplomske naloge višješolskega in univerzitetnega študija gozdarstva, magistrska dela in doktorske disertacije študijev gozdarstva in varstva naravne dediščine). V zbirki poročil in elaboratov so zbrana krajša poročila in strokovna mnenja različnih tematik, npr. o bolezni gozdnega drevja, sadik v drevesnici, poškodovanosti tal ipd. Zbirka fitocenoloških elaboratov je nastajala od leta 1960 do 1981 in je z dodatnim kartnim gradivom pomemben vir informacij o rastiščih in gozdnih združbah v Sloveniji. Knjižnica zbira tudi pripravniske naloge in druge strokovne izdelke gozdarskih strokovnjakov – pripravnikov, izdelane za strokovni izpit.

Preglednica 4: Prikaz naraščanja zaloge fonda posebnega strokovnega gradiva Gozdarske knjižnice po petletjih, od 1975 do danes.

| Leto | Dr. disertacije | Mag. dela | Univ. dipl. naloge | Višješol. dipl. naloge | Razisk. naloge | Elaboarati | Poročila | Fitoc. elaborati |
|------|-----------------|-----------|--------------------|------------------------|----------------|------------|----------|------------------|
| 1975 | 4               | 11        | 476                | -                      | -              | 5          |          | -                |
| 1980 | 26              | 16        | 512                | -                      | 150            | 170        | 16       | -                |
| 1985 | 35              | 21        | 608                | 14                     | 310            | 244        | 94       | 94               |
| 1990 | 39              | 32        | 690                | 18                     | 396            | 254        | 254      | 98               |
| 1995 | 44              | 55        | 783                | 29                     | 420            | 265        | 360      | 98               |
| 2000 | 59              | 79        | 869                | 191                    | 468            | 265        | 436      | 98               |
| 2005 | 71              | 97        | 959                | 350                    | 504            | 265        | 526      | 98               |
| 2007 | 81              | 110       | 1006               | 399                    | 515            | 265        | 562      | 98               |

Legenda: (-) ni podatka

## 8 Katalogi in lastne podatkovne zbirke Gozdarske knjižnice

### 8.1 Katalogi

Do leta 1985 je informacijski sistem Gozdarske knjižnice temeljil na listkovnem abecedno-imenskem in po oxfordski decimalni klasifikaciji za gozdarstvo urejenem sistematskem katalogu. V začetnem obdobju je bil pisan ročno. Z ustanovitvijo INDOK centra (1970) je bilo za potrebe večje učinkovitosti informacijskega sistema poleg že uveljavljenega klasificiranja uvedeno še indeksiranje dokumentov, hranjenih v Gozdarski knjižnici. V letih 1970–2004 so indeksiranje opravljali izkušeni gozdarski strokovnjaki, pred letom 1970 in danes pa strokovnjaki bibliotekarske stroke.

### 8.2 Računalniška obdelava podatkov in katalogi

Računalnik si je v Gozdarski knjižnici utrl pot 40 let po njeni ustanovitvi, leta 1988, ko je bil na ATARIJU zasnovan knjižnični katalog monografij GOZD.KK. V obdobju 1988–1995 je bilo v zbirko GOZD.KK vključenih 2175 enot. Leta 1989 smo v knjižnici pridobili IBM osebni računalnik in v mednarodno uveljavljenem Unescovem programskem paketu CDS/ISIS (ob hkratni kadrovski okrepitvi, Teja Koler, univ. dipl. inž. gozd.) zgradili bibliografsko podatkovno zbirko GOZD.BIB. V njo so vključeni dokumenti raziskovalcev Gozdarskega inštituta Slovenije in Oddelka za gozdarstvo Biotehniške fakultete ter selektivno prispevki strokovnjakov slovenske gozdarske operative. V zbirki so tudi prispevki drugih strokovnjakov z mejnih področij gozdarstva ne glede na jezik zapisa. Kriterij vključitve dokumenta v zbirko GOZD.BIB je bila tematika gozdarstva (in mejnih dejavnosti) na Slovenskem. Zbirka je bila tudi katalog posebnega gradiva (diplome, magisteriji, doktorati) za obdobje 1992–1995. Za njeno uporabo so bila izdelana posebna navodila (Robek in Koler - Povh, 1994). Konec leta 1995 je vsebovala 1819 zapisov.

Nobena od zbirk ni bila konvertirana v kasnejši knjižnično-informacijski sistem COBISS.

### 8.3 COBISS

Leta 1996 je Gozdarska knjižnica postala aktivna članica vzajemnega, računalniško podprtega slovenskega knjižničnega informacijskega sistema COBISS. Zaradi

vzajemne katalogizacije gradiva se je deloma skrajšal čas njegove obdelave, vendar zaradi unikatnosti in specifičnosti področij ne dovolj občutno. Z leti je ob podpori Ministrstva za znanost in tehnologijo sistem COBISS kot vir podatkov za sistem SICRIS postal edini relevantni sistem za bibliografije slovenskih znanstvenikov in vrednotenje njihove raziskovalne uspešnosti, v zadnjem času pa postaja vse bolj priznan tudi za univerzitetne predavatelje.

## 8.4 Internet

Leta 1996 je Gozdarska knjižnica pridobila dostop do svetovnega spleta, leta 2004 pa je nastala njena spletna stran, preko katere uporabnikom posreduje bistvene informacije, od splošnih (delovni čas knjižnice, pravilnik o poslovanju, cenik ...) do specializiranih strokovnih informacij, kot so povezave do svetovnih bibliografskih podatkovnih zbirk in zbirk s polnimi besedili ter lastnih podatkovnih zbirk, kot so sezname diplomskih, magistrskih del in doktorskih disertacij s polnimi besedili ter sezname v knjižnici dostopnih tujih revij.

## 9 Sodelovanje Gozdarske knjižnice s tujimi informacijskimi centri in tuje podatkovne zbirke

Sodelovanje s tujimi informacijskimi centri je pomembno, ker:

- zagotavlja raziskovalcem potrebno svetovno literaturo in s tem prispeva h kvaliteti njihovega dela,
- posreduje delovne rezultate domačih raziskovalcev svetovni strokovni javnosti,
- promovira slovensko gozdarstvo v tujini.

Dostop do svetovnih informacij je knjižnica svojim uporabnikom omogočala z nabavo naslednjih referenčnih časopisov:

- Bilten dokumentacije, serija A: šumarstvo, Jugoslovanski bibliografski zavod, Beograd, 1950–1982,
- Forstliche Umschau, Hamburg, od 1958–1992,
- Referativnyj žurnal, Lesovedenie i lesovodstvo, Moskva od 1965–1991, 1993–1997. (Koler in Zorn - Pogorelc, 1990).

Najpomembnejše in tudi najbolj dolgotrajno je sodelovanje z ustanovo Commonwealth Forestry Bureau iz Oxforda, danes znano kot Commonwealth Agri-

cultural Bureau International, okrajšano CABI. Od nje je knjižnica od leta 1949 do leta 1992 prejela referenčni časopis *Forestry Abstracts* v tiskani obliki, ob njihovem prehodu na elektronski medij v letih 1993–2004, pa v obliki naročnine na zgoščenke zbirke TREECD, tj. gozdarskega dela mednarodne bibliografske podatkovne zbirke za kmetijstvo CAB Abstracts. Zbirka TREECD je bila nadgrajevana trimesečno z redno dostavo novih zgoščenk. Od leta 2004 ima knjižnica kot sofinancer konzorcijske nabave več zainteresiranih ustanov (Biotehniške fakultete, Veterinarske fakultete, Kmetijskega inštituta Slovenije) zagotovljen neposredni dostop z vseh računalnikov Biotehniške fakultete preko svetovnega spleta. Od iste ustanove je INDOK služba za gozdarstvo v letih 1971 do 1977 nabavljala tudi dokumentacijske kartice z bibliografskimi informacijami svetovne gozdarske produkcije.

Od leta 1981 do 1987 je knjižnica prejela tudi dokumentacijske kartice ustanove Forstliche Bundesversuchsanstalt z Dunaja, nato pa so prešli na elektronski medij.

Leta 1994 je knjižnica razvila dobro poslovno sodelovanje z Bundesversuchsanstalt für Forst- und Holztechnik iz Hamburga, od katere je prejela računalniško podprto gozdarsko bibliografsko podatkovno zbirko z območja Nemčije in nemškega dela Švice od leta 1989 dalje. Zbirka je računalniško podprta in zgrajena v nemškem jeziku, vendar je zaradi množice v angleškem jeziku dostopnih podatkovnih zbirk postala nezanimiva.

Obveščanje svetovne javnosti z objavami s področja gozdarstva na Slovenskem knjižnica zagotavlja z izmenjavo domačih znanstvenih in strokovnih glasil z glasili sorodnih ustanov po vsem svetu. *Zbornik gozdarstva in lesarstva* pošilja v izmenjavo 97 ustanovam, strokovno-znanstveno revijo *Gozdarski vestnik* pa 41 Ustanovam. Obe glasili pošilja predvsem v tujino.

Posamezne zvezke zbirke *Studie forestalie Slovenice* (do 2005 imenovana *Strokovna in znanstvena dela*) kot tematsko zaključene monografije pošilja ciljno usmerjeno glede na tematiko.

Za ažuren in učinkovit prenos rezultatov dela domačih raziskovalcev v svetovno znanstveno in strokovno javnost pa je izrednega pomena pošiljanje domačih glasil v mednarodne referenčne centre, kot so CABI, AGRIS, AGRICOLA in večje svetovne knjižnice, kot sta British Library in Library of Congress (Koler, 1990; Bradač et al., 1996; Stopar et al., 1998).

Za uspešno mednarodno sodelovanje je zelo pomemben tudi osebni stik. Gozdarski in knjižničarski strokovnjaki aktivno sodelujejo v organizaciji Svetovna zveza gozdarskih raziskovalnih organizacij IUFRO, predvsem v sekciji za razvoj gozdarske decimalne klasifikacije. Rezultat uspešnega mednarodnega sodelovanja je

leta 1992 izdana izpopolnjena različica Gozdarske decimalne klasifikacije, katere soavtorica je takratna vodja Gozdarske knjižnice Marja Zorn - Pogorelc (Zorn - Pogorelc, 1992). V sekcijah za gozdarsko informatiko in terminologijo je uspešno mednarodno sodelovanje razvila Teja Koler - Povh in s svojim magistrskim delom zgradila dvojezični tezaver s področja pridobivanja gozdnih proizvodov (Koler - Povh, 1995).

## 10 Sodelovanje z domačimi ustanovami

Gozdarska knjižnica sodeluje s knjižnicami drugih oddelkov Biotehniške fakultete, kar se kaže predvsem v koordinaciji naročil tuje periodike in podatkovnih zbirk (Koler in Zorn - Pogorelc, 1990).

Sodelovanje z Narodno in univerzitetno knjižnico je v preteklosti temeljilo na pošiljanju dokumentacijskih kartic knjižnega gradiva. Po uveljavitvi sistema COBISS je to sodelovanje bolj elektronsko in manj osebno. Osebne stike vzdržujemo in razvijamo na strokovnih tečajih in usposabljanjih, ki jih izvajata predvsem NUK in IZUM. Pomembna oblika sodelovanja je tudi medknjižnična izposoja, ki je z uveljavitvijo COBISS-a postala še bolj zanimiva in dostopna storitev knjižnic. Izmenjava glasil kot oblika sodelovanja je že bila omenjena. Pomembno je tudi sodelovanje z osrednjimi specializiranimi informacijskimi centri, ustanovljenimi leta 2005 znotraj ARRS z namenom upoštevati enotne kriterije pri razvrščanju bibliografskih enot vseh znanstvenih disciplin in posledično pravično vrednotenje uspešnosti raziskovalnega dela znanstvenikov (Koler - Povh in Krajnc, 2000; Koler - Povh in Jarni, 2002).

Vzorno je bilo sodelovanje Gozdarske knjižnice s slovenskimi gozdnimi gospodarstvi, ki so izdajala svoja glasila in jih tekoče pošiljala v knjižnico. Žal je večina njih z reorganizacijo gozdarstva v letu 1994 prenehala izhajati, ostala so le še glasila gozdarskih podjetij iz Kočevja, Slovenj Gradca in Kranja.

## 11 Zaključek

Trendi zadnjih nekaj let kažejo, da je lokacija knjižnice v prostorih Gozdarskega inštituta Slovenije precejšnja ovira za večji obisk študentov in delavcev Oddeka za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire BF. Nezadovoljstvo se je občutno povečalo po uvedbi hermetične zaprtosti inštitutske stavbe (uvedbi elektronske ključavnice), ki je povzročilo veliko psihično nelagodje zunanjih obiskovalcev.

Posledično na Oddelku za gozdarstvo BF potekajo močna prizadevanja za izgradnjo lastnih prostorov knjižnice v predvidenem prizidku obstoječe stavbe. Avtorici prispevka verjameva v kompromisno rešitev z ugodnim razpletom za vse vpletene. Pomembno je, da ne ogrozimo obstoja in fondov zakladnice pisnih virov za gozdarstvo na Slovenskem in da zagotovimo njegovo bogatenje tudi v prihodnje. Samo z dobro premišljenim posegom bo preteklost varno ohranjena in zagotovljena informacijsko bogatejša ter vsem enostavno dostopna prihodnost. To pa je pravzaprav bistvo knjižnice!

## Literatura

1. Bartol, T., Bradač, J., Hočevar, I., Koler - Povh, T., Siard, N., Stopar, K. (2000). *Navodila za oblikovanje pisnih diplomskih in podiplomskih izdelkov na Biotehniški fakulteti Univerze v Ljubljani*. Ljubljana: Biotehniška fakulteta, 23 str.
2. Biškup, J., Bertović, S., Čampa, L., Klanjšček, V., Koler - Povh, T. (1996–2000).. *Hrvatski šumarski životopisni leksikon = Biographic lexicon of Croatian foresters*. Zagreb: Tutiz leksika, Zv. 1–5.
3. Bradač, J., Geč, T., Goršič, M., Hočevar, I., Koler - Povh, T., Kmecl, E. (1996). AGLINET, AGRIS, CABI, ELFIS, IFIS, COBISS - informacijske poti za biotehniko. V N. Češnovar (Ur.), *Vloga specialnih knjižnic pri pospeševanju družbenega in gospodarskega razvoja. Organizacijski, tehnološki in komunikacijski izzivi v specialnih knjižnicah : Zbornik referatov* (str. 33–40). Ljubljana: Centralna tehniška knjižnica.
4. Čokl, M., Koler - Povh, T., Kozina, A., Lipoglavšek, M., Pavle, M., Smolej, I., Škulj, D., Žigon, J. (2001). *Lexicon silvestre. P. 1, Gozdarski slovar z razlagami*. 1. izd. v slovenščini. Eberswalde: Förderverein "Lexicon silvestre". Ljubljana: Terminološka komisija Zveze gozdarskih društev Slovenije, 91 str.
5. Kerec, D. (1981). *Razvoj in poslovanje Gozdarske knjižnice pri Biotehniški fakulteti v Ljubljani in Inštitutu za gozdno in lesno gospodarstvo*. Diplomsko delo. Ljubljana: Filozofska fakulteta, 39 str.
6. Kerec - Kovač, M. D. (1997). Uporabniki Gozdarske knjižnice v 50 letni zgodovini Gozdarskega inštituta Slovenije. V M. Jurc (Ur.), *Znanje za gozd : Zbornik ob 50. obletnici obstoja in delovanja Gozdarskega inštituta Slovenije* (str. 449–454). Ljubljana: Gozdarski inštitut Slovenije.
7. Koler, T. (1990). Svetovni sistem znanstvenih in tehniških informacij in gozdarstvo. *Gozdarski vestnik* 48 (9), 420–423.
8. Koler, T., Zorn - Pogorelc, M. (1990). Jugoslovanski in slovenski sistem znanstveno tehniških informacij za gozdarstvo. *Gozdarski vestnik* 48 (9), 424–428.



9. Koler, T., Zorn - Pogorelc, M. (1990). Slovenski sistem znanstveno tehniških informacij za gozdarstvo. V *Tehnologije suvremenog komuniciranja : Zbornik radova* (str. 307–316). Zagreb: Savez inženjera i tehničara Hrvatske.
10. Koler - Povh, T. (1992). Der Informationsdienst der forstwissenschaftlichen Bibliothek in Ljubljana, Slowenien. V A. Kempff (Ur.). *Information systems serving forestry research : a pre-print collection of IUFRO S6.03 and P6.01 contributions at the centennial meeting in Berlin, 2–3 September 1992* (str. 51–55). Birmensdorf: IUFRO.
11. Koler - Povh, T. (1993). Indok služba Gozdarske knjižnice. *Gozdarski vestnik*, 51 (10), 466–470.
12. Koler - Povh, T. (1994). The INDOC service of Forestry Library in Ljubljana (Slovenia) and its information. V *Retrieval and exchange of scientific forestry information in Europe : programme et résumés* (str. 12–13). Nancy [etc.]: IUFRO Subject Group S 6-03.
13. Koler - Povh, T. (1995). *Tezaver slovenske gozdarske terminologije z dodatkom angleške verzije : teorija in primer s področja pridobivanja gozdnih proizvodov*. Magistrsko delo. Ljubljana: Biotehniška fakulteta, 128 str.
14. Koler - Povh, T. (1997a). Gozdarska knjižnica in INDOK dejavnost nekoč in danes. V M. Jurc in M. Hočevar (Ur.), *Znanje za gozd: Zbornik ob 50. obletnici obstoja in delovanja Gozdarskega inštituta Slovenije* (str. 433–448). Ljubljana: Gozdarski inštitut Slovenije.
15. Koler - Povh, T. (1997b). Razvoj tehniške in gozdarske terminologije v svetu in Sloveniji. *Zbornik gozdarstva in lesarstva*, (47), 211–240.
16. Koler - Povh, T. (1998). Vključenost revij v zbirko Science Citation Index in faktor vpliva revij - primer za področja gozdarstva. *Gozdarski vestnik*, 56 (10), 487–488.
17. Koler - Povh, T., Lipoglavšek M. (1998). Slovenska gozdarska terminologija v obdobju 1983–1997. V M. Humar (Ur.). *Slovensko naravoslovno-tehnično izrazje : zbornik referatov s Posvetovanja o slovenskem naravoslovno-tehničnem izrazju, Ljubljana, 22.–23. maja 1997* (str. 51–56). Ljubljana: Znanstveno-raziskovalni center SAZU, Založba ZRC.
18. Koler - Povh, T. (1999). Dejavniki vpliva pri revijah s področij gozdarstva in vrednotenje rezultatov raziskovalnega dela po merilih Ministrstva za znanost in tehnologijo ter Univerze v Ljubljani. *Gozdarski vestnik*, 57 (9), 412–415.
19. Koler - Povh, T., Jarni, K. (2000). *Analiza publicistične dejavnosti raziskovalcev Gozdarskega inštituta Slovenije v obdobju 1993–1999 po klasifikaciji IUFRO. Študija*. Ljubljana: Gozdarski inštitut Slovenije, Indok dejavnost Gozdarske knjižnice, 26 str.
20. Koler - Povh, T. (2001). Mednarodno odmevne revije za gozdarstvo in njihov dejavniki vpliva. *Gozdarski vestnik* 59 (3), 164–166.

21. Koler - Povh, T., Puschner, M. (2001). *Pregled periodičnih publikacij Gozdarske knjižnice*. Ljubljana: Gozdarski inštitut Slovenije in Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire, 51 str.
22. Koler - Povh, T., Krajnc, R. (2002). *Bibliometrijska analiza uspešnosti dela raziskovalcev Gozdarskega inštituta Slovenije v letih 1999-2002. Študija*. Ljubljana, Gozdarski inštitut Slovenije, Indok dejavnost Gozdarske knjižnice, 75 str.
23. Robek, R., Koler - Povh, T. (1994). *Izgradnja in vodenje evidence strokovnih virov s programskim paketom CDS/ISIS*. Ljubljana, Gozdarski inštitut Slovenije, 15 str.
24. Stopar, K., Bradač, J., Koler - Povh, T., Kramarič, F. (1998). Vključevanje člankov iz Zbornika Biotehniške fakultete – Kmetijstvo v podatkovne zbirke AGRICOLA, AGRIS in CAB ter njihovo prekrivanje. *Zbornik Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani – Kmetijstvo, (71)*, 189-198.
25. Zorn, M. (1984). Vloga arhivskega gradiva v Gozdarski knjižnici. V B. Anko (Ur.), *Pomen zgodovinske perspektive v gozdarstvu. Gozdarski študijski dnevi* (str. 241-249). Ljubljana: Univerza EK v Ljubljani, Biotehniška fakulteta, VTOZD za gozdarstvo.
26. Zorn - Pogorelc, M. (1992). *Gozdarska decimalna klasifikacija. GDK. Dopolnjena slovenska popolna različica*. Ljubljana: Inštitut za gozdno in lesno gospodarstvo pri Biotehniški fakulteti in Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo, 174 str.

---

**Mag. Teja Koler - Povh**, univ. dipl. inž. gozd., je vodja knjižnice Fakultete za gradbeništvo in geodezijo.

Naslov: Jamova cesta 2, 1000 Ljubljana

Naslov elektronske pošte: teja.povh@fgg.uni-lj.si

**Maja Božič**, univ. dipl. bibl., bibliotekarka, je vodja Gozdarske knjižnice in IN-DOK dejavnosti.

Naslov: Večna pot 2, 1000 Ljubljana

Naslov elektronske pošte: maja.bozic@gozdis.si